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U   I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E

R J E Š E NJ E 


Trgovački sud u Varaždinu, po sucu toga suda Iris Hatvalić Nemec, kao stečajnom sucu, u stečajnom predmetu nad dužnikom ISTO dioničko društvo za usluge u stečaju, Augusta Šenoe 4-6, Varaždin, OIB: 88502209643, dana 15. studenog 2018.


r i j e š i o  j e


Odbija se zahtjev za ukidanje odluke skupštine vjerovnika da se umjesto stečajnog upravitelja kojeg je imenovao sud izabere drugi stečajni upravitelj Tomislav Đuričin iz Varaždina, a koju odluku je skupština vjerovnika donijela dana 8. studenog 2018.

Obrazloženje


Rješenjem ovog suda poslovni broj St-529/17-57 od 21. prosinca 2017. otvoren je stečajni postupak nad stečajnim dužnikom te je za stečajnog upravitelja imenovan Stanko Makar.
	Na skupštini vjerovnika održanoj 8. studenog 2018. skupština vjerovnika donijela je odluku da se, umjesto dosadašnjeg stečajnog upravitelja kojeg je imenovao sud, izabire drugi stečajni upravitelj Tomisav Đuričin iz Varaždina.
	„ZA“ odluku da se umjesto dosadašnjeg stečajnog upravitelja kojeg je izabrao sud izabere drugi stečajni upravitelj u osobi Tomislava Đuričina glasali su vjerovnici čije pravo glasa ukupno iznosi 108.236.436,23 kn i to vjerovnici:
· Isto Industrogradnja d.o.o., s pravom glasa u iznosu od 37.407.634,23 kn (temeljem čl. 106. st. 2. Stečajnog zakona vjerovnik ima pravo glasa iako je njegova tražbina osporena obzirom postojanje svoje tražbine dokazuje ovršnom ispravom – predstečajnom nagodbom Stpn-334/13-102 od 5. rujna 2014. kojom je pravnom predniku stečajnog vjerovnika - I grupa d.d. utvrđena tražbina u iznosu od 37.407.634,23 kn, a prestanak postojanja tražbine nije dokazan javnom ili javno ovjerovljenom ispravom) ,  
· T.A.B. BV Amsterdam, s pravom glasa u iznosu od 70.826.741,15 kn (temeljem čl. 106. st. 2. SZ vjerovnik ima pravo glasa iako je njegova tražbina osporena obzirom postojanje svoje tražbine dokazuje ovršnom ispravom – osam zadužnica, svaka na iznos od 975.000,00 Eur uvećano za zatezne kamate po stopi od 8 %, a prestanak tražbine nije dokazan javnom ili javno ovjerovljnom ispravom)
· Isto grupa d.d. s pravom glasa u ukupnom iznosu od 860,85 kn 
· Industrogradnja d.d. s pravom glasa u ukupnom iznosu od 1.200,00 kn, 
dok su protiv odluke glasali vjerovnici čije pravo glasa ukupno iznosi 20.835.716,18 kn. 
	Odmah nakon donošenja odluke skupštine vjerovnika o imenovanju novog stečajnog upravitelja, u nastavku skupštine vjerovnika, punomoćnica vjerovnika Mustafe Šahdanovića predložila je da sud ukine navedenu odluku skupštine vjerovnika obzirom u skladu s čl. 108. SZ-a ta odluka nije u zajedničkom interesu stečajnih vjerovnika koji su glasovali „protiv“ te odluke, te je istakla da je takva odluka protivna zajedničkom interesu svih stečajnih vjerovnika (čak i onih vjerovnika koji nisu prisutni na izvještajnom ročištu), osim vjerovnika Isto Industrogradnje d.o.o., T.A.B. BV Amsterdam, Isto grupe d.d. i Industrogradnje d.d. obzirom na činjenicu da  navedeni vjerovnici kontinuirano od samog početka stečajnog postupka ometaju rad stečajnog upravitelja Stanka Makara, traže izuzeća stečajnog upravitelja, podnose prigovore na rad stečajnog upravitelja sudskoj upravi, a sve kako bi onemogućili cilj stečajnog postupka, a to je prodaja sve imovine stečajnog dužnika i namirenje vjerovnika. Ističe kako je odluka očigledno donesena preglasavanjem jer su sva društva Isto Industrogradnje d.o.o., T.A.B. BV Amsterdam, Isto grupe d.d. i Industrogradnje d.d. povezana zajedničkim interesom, a to je, onemogućavanje u cijelosti provedbe stečajnog postupka. Smatra kako stečajni upravitelj Stanko Makar izvrsno radi svoj posao, a što je vidljivo iz svih izvješća, iz njegovog truda u očuvanju imovine i pronalaženju imovine koja nije bila inicijalno naznačena kao imovina stečajnog dužnika. 
	Punomoćnica vjerovnika Tilija d.o.o. pridružila se navodima punomoćnice Mustafe Šahdanovića te nadodala da je evidentno iz preglasavanja na skupštini vjerovnika koji je cilj tih vjerovnika, koji imaju sporne tražbine u ovom postupku, a koje smatra namirenim za vjerovnika T.A.B. BV Amsterdam, a za vjerovnika Isto Industrogradnja d.o.o. ne postojećom, a što je vidljivo i iz izvješća stečajnog upravitelja Stanka Makara i njegove izjave o osporavanju tih tražbina, jer da nisu evidentirane u poslovnim knjigama. Stoga predlaže ukidanje odluke skupštine jer je stečajni upravitelj Stanko Makar poduzeo sve aktivnosti u cilju očuvanja i pronalaženje stečajne mase pa bi ovakvim manipulativnim potezom vjerovnika koji traže njegovu smjenu, cilj i smisao stečajnog postupka - namirenje vjerovnika sa stvarnim tražbinama, bio onemogućen. Također je predložila da sud ukine odluku skupštine vjerovnika. 
	Punomoćnica vjerovnika Tome Mesića i dr., Meliha Okić Buljanović pridružila se zahtjevu vjerovnika Mustafe Šahdanovića i Tilije d.o.o., a radi pravilnog donošenja odluke o navedenom zahtjevu ističe da povezanost vjerovnika T.A.B. BV Amsterdam i vjerovnika Industrogradnja d.d. proizlazi iz činjenice o kojima ima saznanja, a to je da isti punomoćnik društva T.A.B. BV u drugim sudskim postupcima zastupa ISTO grupu d.d. i Industrogradnju d.d., a što potvrđuje da se radi o zajedničkom djelovanju navedenih vjerovnika koji neosnovano zahtijevaju izmjenu stečajnog upravitelja. 
	Punomoćnica vjerovnika Igora Slunskog i dr. Gordana Palajsa pridružila se zahtjevu vjerovnika Mustafe Šahdanovića i Tilije d.o.o.  za ukidanje odluke skupštine vjerovnika iz razloga koji su navedeli ti vjerovnici, ali i iz razloga što smatra da stečajni upravitelj Stanko Makar obavlja svoj zadatak u skladu sa zakonom, savjesno i pošteno. 
	Punomoćnica vjerovnika IKS Fenster d.o.o. navela je kako se također pridružuje  zahtjevu vjerovnika Mustafe Šahdanovića i Tilije d.o.o.  za ukidanje odluke skupštine vjerovnika iz svih do sada iznesenih razloga te pored toga navodi da ne samo da vjerovnici koji su predložili i glasali za donošenje odluke o smjeni stečajnog upravitelja Stanka Makara djeluju zajednički na štetu stečajne mase i ostalih stečajnih vjerovnika, nego biraju i predlažu stečajnog upravitelja iz redova kojima već ranije surađuju, a čime je nesporan i sukob interesa koji bi predstavljao razlog za izuzeće novo predloženog stečajnog upravitelja. Predložila je da sud ukine odluku skupštine vjerovnika.
	Zastupnica vjerovnika Republike Hrvatske pridružila se svim do sada iznesenim zahtjevima vjerovnika za ukidanje odluke skupštine vjerovnika stoga jer su svi iznijeti razlozi argumentirani u vezi donošenja upravo odluke o ukidanju skupštine vjerovnika glede imenovanja novog stečajnog upravitelja. Smatra da je u dosadašnjem periodu provođenja ovog postupka sadašnji stečajni upravitelj pokazao izuzetno znanje koje uz dosadašnje iskustvo jamči i daljnje obavljanje posla stečajnog upravitelja shodno zakonu, te svemu ostalome čega se stečajni upravitelj u ovakvoj vrsti postupka treba pridržavati. Predložila je da sud ukine odluku skupštine vjerovnika.
	Čl. 108. st. 1. Stečajnog zakona propisano je da će sud na zahtjev razlučnog vjerovnika, stečajnog vjerovnika koji nije nižega isplatnog reda, stečajnog upravitelja ili iznimno po službenoj dužnosti ukinuti odluku skupštine vjerovnika ako je protivna zajedničkom interesu stečajnih vjerovnika.
	Po mišljenju suda, odluka o izboru drugog stečajnog upravitelja umjesto onog kojeg je imenovao sud, sama po sebi nije protivna zajedničkim interesima stečajnih vjerovnika (namirenje tražbina iz stečajne mase u što većem iznosu), a razlozi koje navode predlagatelji ukidanja odluke skupštine vjerovnika, također, ne ukazuju na to da bi odluka bila protivna zajedničkim interesima stečajnih vjerovnika.
	Svaki stečajni upravitelj (na bilo koji način bio izabran) dužan je svoju dužnost stečajnog upravitelja obavljati savjesno, držeći se Ustava, zakona i pravnog poretka Republike Hrvatske.
	Sama činjenica da je odluka donesena glasovima vjerovnika T.A.B. BV Amsterdam i vjerovnika Isto Industrogradnja d.o.o, čije je tražbine stečajni upravitelj Stanko Makar osporio, ne znači da novo izabrani stečajni upravitelj Tomislav Đuričin svoju dužnost neće obavljati savjesno, držeći se Ustava, zakona i pravnog poretka Republike Hrvatske, niti znači da će postupati protivno zajedničkim interesima stečajnih vjerovnika.
	Isto tako sama činjenica da je dosadašnji stečajni upravitelj Stanko Makar  svoju dužnost obavljao savjesno, pošteno i u skladu sa zakonom, ne znači da novo izabrani stečajni upravitelj svoju dužnost neće obavljati na isti način.
	Osim toga, sud je prije donošenja rješenja kojim se potvrđuje imenovanje stečajnog upravitelja kojeg je izabrala skupština vjerovnika, pozvao stečajnog upravitelja Tomislava Đuričina da se izjasni postoje li razlozi za njegovo izuzeće kao stečajnog upravitelja u ovom stečajnom postupku kojom prilikom je stečajni upravitelj naveo kako smatra da ne postoje razlozi kao niti okolnosti zbog kojih bi morao biti izuzet kao stečajni upravitelj u konkretnom stečajnom postupku, te da ne postoje okolnosti koje dovode u sumnju njegovu nepristranost, a isto tako da ne postoji niti jedan razlog zbog kojeg ne bi dužnost stečajnog upravitelja u ovom stečajnom postupku obavljao uspješno, zakonito, nepristrano i profesionalno, te je naveo kako će dužnost stečajnog upravitelja u ovom, kao i u svim drugim postupcima u kojima je stečajni upravitelj, obavljati savjesno, držeći se Ustava, zakona i pravnog poretka Republike Hrvatske.
	Kako odluka o izboru drugog stečajnog upravitelja umjesto onog kojeg je imenovao sud, po mišljenju suda, nije protivna zajedničkim interesima stečajnih vjerovnika, valjalo je zahtjev za ukidanje odluke skupštine vjerovnika odbiti i odlučiti kao u izreci ovog rješenja.


U Varaždinu 15. studenog 2018. 


 SUDAC

             Iris Hatvalić Nemec 


Uputa o pravnom lijeku:
	Protiv ovoga rješenja stečajni vjerovnici mogu podnijeti žalba u roku od osam dana nakon isteka osam dana od njegove objave na e-oglasnoj ploči suda, pisano u tri primjerka, putem ovoga suda, Visokom trgovačkom sudu RH. 

DNA:
· stečajni vjerovnici putem e-Oglasne ploča
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